
 

 

Predmet: Bosanska Krupa II 

Viši sud u Beogradu – Odeljenje za ratne zločine 

Broj predmeta: K. Po2 11/17 

Krivično delo: ratni zločin protiv ratnih zarobljenika iz čl. 142 st. 1 KZ SRJ, u vezi sa čl. 24 KZ 

SRJ 

 

 

Glavni pretres: 05.03.2019. godine 

 

Ispitivanje svedoka izvršeno je putem video-konferencijske veze sa Kantonalnim sudom u 

Bihaću. Kako u sudnici ne postoje tehničke mogućnosti da posmatrači koriste slušalice, praćenje 

svedočenja bilo je veoma otežano. 

 

Ispitivanje svedoka Mehmeda Gerzića 

Svedok je u celosti ostao pri iskazu koji je 31. avgusta 2010. godine dao pred policijom Unsko-

sanskog kantona. U vreme kritičnog događaja svedok je bio zatvoren u prostorijama Osnovne 

škole „Petar Kočić“ u Bosanskoj Krupi. Iz prostorije u kojoj je bio zatvoren nije mogao da vidi 

šta se dešavalo, ali je prvo čuo galamu, odnosno svađu između optuženog Joje Plavanjca i 

optuženog Zdravka Narančića, jer je Plavanjac želeo da uđe u prostoriju gde je bilo zatočenika, a 

Narančić mu je to branio. Čuo je kako Narančić govori Plavanjcu: „Joja, nemoj to raditi.“ Zatim 

je čuo pucanje. Iz susedne prostorije čuo je rafalnu paljbu. Kroz prozor prostorije u kojoj je bio 

zatočen video je optuženog Plavanjca kada je odlazio iz škole. Nosio je automatsku pušku i 

nekuda se odvezao kolima. Misli da je sa Plavanjcem tom prilikom u školi bio i Trivo Jelača, ali 

ga nije video. To su mu rekli Redžep Međedović i Sabit Alijagić, ali i drugi koji su videli i Jelaču 

kako odlazi iz škole. Naime, svi iz sobe su želeli da vide šta se to događa, pa su se na smenu 

penjali na prozor. Poznaje oca optuženog Plavanjca, ali nije video da je i on dolazio u školu. 

Sabit Alijagić mu je rekao da je Plavanjac ubio Teofika, a to su pričali i drugi ljudi koji su bili 

zatvoreni u istoj prostoriji u kojoj je bio i Teofik. Takođe je čuo kako Plavanjac govori da se ne 

boji ni generala ni suda. Optuženi Zdravko Narančić prema svedoku „nije bio loš“, ali je neke 

zatočenike tukao. Poznato mu je da je u susednoj prostoriji, iz koje je čuo rafalnu paljbu, ubijeno 

deset mladića. Viđao ih je dok su ih vodili da kopaju, a nekoliko njih je i poznavao od ranije. 

Najveći broj tih momaka je iz porodice Kaltak, iz koje je i svedokova snaja, i od nje je kasnije 

saznao njihova imena. 

 

Ispistivanje svedoka Šefkije Kozlice 

Svedok je u celosti ostao pri iskazu koji je 14. septembra 2010. dao pred policijom Unsko-

sanskog kantona. U vreme kritičnog događaja bio je zatvoren u školi „Petar Kočić“ u Bosanskoj 

Krupi. Poznato mu je da je optuženi Plavanjac ubio 11 momaka koji su takođe bili zatvoreni u 

školi. Refik Harbaš, koji je takođe bio zatvoren, video je optuženog Plavanjca kako dolazi u 

školu. Zatim su čuli da Plavanjac razgovara sa optuženim Narančićem koji je tada bio stražar u 



 

 

školi. Čuo je prvo deset, a nakon toga jedan pucanj. Drugi zatočenici su mu ispričali da su nakon 

pucnjave u školu došli vojni policajci koji su odveli Plavanjca. Deset pucnjeva je čuo iz 

prostorije koja se nalazila do prostorije u kojoj je bio zatočen. Dvojica momaka iz susedne 

prostorije su nakon pucnjave tražila pomoć, a onda je čuo da je neko rekao: „Hajde, dovrši to.“  

 

Ispitivanje svedoka Sabita Alijagića 

Svedok je u celsoti ostao pri iskazu datom 9. oktobra 2010. godine pred policijom Unsko-

sanskog kantona. Optuženi Plavanjac mu je bio komšija, dok optuženog Narančića poznaje iz 

viđenja. U vreme kritičnog događaja bio je zatvoren u prostorijama Osnovne škole „Petar Kočić“ 

u Bosanskoj Krupi. Poznato mu je da je par dana pre kritičnog događaja ubijena majka 

optuženog Plavanjca i misli da je to uzrok kritičnog događaja. Naime, Plavanjčevu majku  je 

ubio komšija koji je doveden u prostorije škole, ali je ubrzo negde odveden. Sutradan u školu je 

pošao Plavanjac, koji je bio pijan, i tražio je ubicu svoje majke. Ušao je u prostoriju u kojoj je 

bio zatvoren i svedok i izveo Teofika Sejdića. Odveo je Teofika u fiskulturnu salu i tamo ga 

ubio, nakon čega je ušao u prostoriju u kojoj su bili zatvoreni momci koje su zvali „Joksovci“ i 

pucao u njih. Neko od njih je preživeo pucnjavu, ali je ubrzo i on ubijen. Svedok je čuo da je 

neko rekao „dovrši“, nakon čega se ponovno začula pucnjava. Ubrzo je došla vojna policija i 

odvela optuženog Plavanjca. Svedok poznaje Šefkiju Kozlicu i navodi da je Kozlica bio u isto 

vreme zatvoren u školi, ali u drugoj prostoriji. U školu u kojoj su bili zatvoreni mogao je da uđe 

ko god je hteo, jer ih je sve puštao optuženi Narančić. Dolazili su pijani i drogirani i tukli 

zatočenike. Ubrzo nakon pucnjave čuo je kretanje većeg broja policajaca koji su odneli tela 

ubijenih i oprali krv. Misli da su došli sa dva vozila, u kojima su odneli tela. Još neko je bio sa 

Plavanjcem, ali svedok tu osobu nije video. Svedok poznaje oca optuženog Plavanjca, ali ga 

prilikom kritičnog događaja nije video, niti je pak čuo da ga neko spominje. Svi stražari su 

pominjali samo optuženog Plavanjca. Čuo je da policajci koji su došli nakon pucnjave govore: 

„Vodite Joju odavde, poubijaće sve.“ U istoj sobi sa svedokom bili su zatočeni i Redžep Alijagić, 

Teofik Sejdić i Fadil Hasanović. Ubijeni Teofik Sejdić mu je rođak, a ubijeni Edin i Rasim 

Alijagić su mu sestrići.  

 

Ispitivanje svedoka Miralema Selimovića 

Svedok je u vreme kritičnog događaja bio zatvoren u prostorijama Osnovne škole „Petar Kočić“ 

u Bosanskoj Krupi. Prvo je čuo neke glasove, a nakon toga dva do tri pucnja. Posle pucnjave čuo 

je da neko govori „Šta Joja to uradi, da sam znao ne bih sa tobom došao!“ i drugi glas koji mu 

odgovara „Šta ih žališ?“ Momci koji su ubijeni pripadali su grupi koju su zvali „Joks“. Bilo ih je 

10 do 12, nije siguran koliko tačno. Oni su bili zatvoreni u susednoj prostoriji. Posle pucnjave, 

svedok je čuo dva glasa koji su tražili pomoć, i da im je neko odgovorio „Sada ću ti ja dati 

spas!“, nakon čega je čuo još dva pucnja. Pre ovog događaja svedok nije video da je neko 

dolazio u školu, viđao je samo stražare. Zajedno sa svedokom u istoj proriji je bio zatvoren i 

Mehmed Gerzić. 

 



 

 

U nastavku dokaznog postupka vršen je uvid u dokumentaciju koja se nalaze u spisima 

predmeta.  

 

 

Sledeći glavni pretres zakazan je za 9. april 2019. godine, sa početkom u 10:00 časova. 


